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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 3-7-129/77-16

  
«27» сентября 2016 года                                                                                г. Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по 
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации 
о рекламе (далее — Комиссия Московского УФАС России, Комиссия) в составе:

председателя Комиссии: И.С. Гудковой,
членов Комиссии: П.В. Олейника, Н.С. Уваровой, 
рассмотрев  дело  № 3-7-127/77-16 по  признакам  нарушения  <...>, 

ООО «Яндекс», ООО «Мэйл.Ру» пункта 8 статьи 7 Федерального закона от 13 марта 
2006 года  №  38-ФЗ  «О рекламе»  (далее  —  Закон  о  рекламе),  выразившегося  в 
распространении  с  27.02.2016  по  10.05.2016  в  системе  «Яндекс.Директ»  рекламы 
курительных принадлежностей «Крутые Бонги для всех!»,

в  присутствии  представителей  ООО  «Мэйл.Ру»  в  лице  Бабичева  Д.С. 
(по доверенности  б/н  от  26.05.2015),  ООО  «Яндекс»  в  лице  Леоновой  Е.Д. 
(по доверенности № 165 от 09.08.2016),  Марченко Д.С. (по доверенности № 78 от 
26.05.2014), ИП Шенвальда П.А. (лично), <...> (лично),
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УСТАНОВИЛА:

ООО  «Яндекс»  заявлено  ходатайство  об  отложении  рассмотрения  дела 
№ 3-7-127/77-16  в  связи  с  тем,  что  Обществом  направлен  запрос  разъяснений  в 
Федеральную антимонопольную службу, ответ на который может иметь значение при 
вынесении решения по существу.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом 
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации 
о  рекламе,  утвержденных  постановлением  Правительства  Российской  Федерации 
от 17.08.2006 № 508 (далее - Правила), Комиссия Московского УФАС России

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Рассмотрение дела № 3-7-129/77-16 отложить.
2.  Назначить рассмотрение дела на 12 часов 50 минут «20» октября 2016 года 

по  адресу:  г. Москва,  Мясницкий  проезд,  дом 4,  стр. 1,  каб. 307  (вход  со  стороны 
Боярского переулка).

Явка  лиц,  в  действиях  которых  содержатся  признаки  нарушения 
законодательства  Российской  Федерации о  рекламе,  и  (или)  их  представителей  с 
надлежаще  оформленной  доверенностью  для  участия  в  рассмотрении  дела  по 
признакам  нарушения  законодательства  Российской  Федерации о  рекламе 
обязательна.  В  случае  неявки  указанных  лиц,  дело по  признакам  нарушения 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе  будет  рассмотрено  в  их 
отсутствие.

В  целях  обеспечения  прохода  на  территорию Московского  УФАС России,  а 
равно допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в деле, при 
себе  необходимо  иметь  документ,  удостоверяющий  личность,  документ, 
подтверждающий  полномочия  лица  на  представление  интересов  хозяйствующего 
субъекта  либо  физического  лица,  а  также  копию  настоящего  определения 
(уведомления) по делу. 

Председатель Комиссии И.С. Гудкова

Члены Комиссии      П.В. Олейник

Н.С. Уварова

Исполнитель: Уварова Н.С.,Тел: 8 (495) 784-75-05(доб. 159)
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